
Quiz 2 de février 2024 de Frédéric LEDAN 

 

 

Séquence 1 

 

Nord Sud 

1♠ 3♠ 

4♦  

 

Séquence 2 

 

Nord Sud 

1♠ 2♦ 

2♠ 3♠ 

4♦  

 
Dans ces 2 séquences 

 

1/ Qu’est-ce qui différencie les deux enchères de 3♠ ? 

 

Dans la première séquence l’enchère de 3♠ n’est pas forcing, elle montre de 9 à 10H 

et un fit par quatre atouts. 

 

Dans la seconde séquence l’enchère de 3♠ montre l’ambition de prospecter un 

chelem, elle est Forcing de Manche 

 

2/ L’ouvreur peut ‘il avoir le contrôle ♣ ? 

 Dans la première séquence ? 

 Dans la seconde séquence ? 

 Dans les deux séquences ? 

 

Dans la première séquence de fit non forcing, l’ouvreur peut commencer les 

contrôles au niveau de son choix.  

En disant 4♦ l’ouvreur demande le contrôle ♥, il peut très bien avoir le contrôle ♣ et 

même il l’a souvent. 

 

Dans la seconde séquence de fit ‘’chelemisant’’ les contrôles se citent par ordre 

économique. 

En disant 4♦ l’ouvreur dénie le contrôle ♣. 

En poursuivant le dialogue le répondant promet le contrôle ♣. 


